



Московская обл., Чеховский район, дер. Чепелево

В Правление СНТ «Медик»,
Председателю Правления СНТ «Медик»
Сухановой Т.В.

Обращаю ваше внимание на тот факт, что Правлением СНТ «Мичуринец» 14.10.2021 г. был направлен запрос с просьбой дать ответы на следующие вопросы:

1. Кто будет иметь доступ к передаваемым в Правление СНТ «Медик» данным садоводов СНТ «Мичуринец» как до ввода этих данных в автоматизированную систему управления шлагбаумом, так и после ввода?
2. Каким образом передаваемые данные будут защищены от доступа посторонних лиц?
3. Что будет являться пропуском для проезда?
4. Как будет осуществляться проезд в случае отключения электроэнергии?
5. Как будет осуществляться проезд в случае сбоя в работе оператора мобильной связи?
6. Будут ли организованы «карманы» для разъезда встречных автомобилей в непосредственной близости от шлагбаума?
7. Как будет организован «гостевой» проезд?
8. Как будет организован проезд грузовых автомобилей, автомобилей доставки?
9. Как будет осуществляться добавление номеров телефонов садоводов или их замена?

В связи с тем, что данный запрос Правлением СНТ «Медик» был проигнорирован, Реестр номеров телефонов садоводов СНТ «Мичуринец» был передан двумя блоками 25.10.2021 г. и 09.11.2021 г. Впоследствии было выяснено в каком именно формате должен быть представлен Реестр номеров телефонов (о требовании к форматированию списка узнали не от Правления СНТ «Медик») и 14.02.2022 г. обновленный Реестр был направлен в Правление СНТ «Медик». Ни о каком «затягивании, проволочках и всех остальных факторах», а тем более о «саботаже» со стороны СНТ «Мичуринец» речь идти не может, данные высказывания противоречат этике добрососедских отношений и здравому смыслу. Видимо задержка ввода ворот в эксплуатацию вызвана осуществлением мероприятий по установке тревожной кнопки, подготовке и оплате договора на установку дополнительных камер на въезде, выводом камер в облако для мониторинга в режиме 24/7, т.е. мероприятиями, к которым СНТ «Мичуринец» никакого отношения не имеет.

- 1 -

Правление СНТ «Мичуринец» на сегодняшний день представляет Реестр, содержащий 1525 телефонных номеров полученных от 540 участков, включая номера телефонов сотрудников СНТ «Мичуринец». От остальных участков номера телефонов не представлены по различным, не зависящим от нас, причинам: участки находятся в стадии купли-продажи, переоформления, не приезжают и т.п. Поэтому актуальны вопросы, заданные ещё 02.10.2021 г.: как будет осуществляться добавление номеров телефонов садоводов или их замена? и как будет осуществляться «гостевой» проезд?

Нами не получены ответы на вопросы от 02.10.2021 г.: кто будет иметь доступ к передаваемым в Правление СНТ «Медик» данным садоводов СНТ «Мичуринец» и каким образом передаваемые данные будут защищены от доступа посторонних лиц? Для гарантированного включения в базу модуля ворот (по информации фирмы, устанавливающей подобные ворота) достаточно Реестра номеров телефонов без привязки номеров телефонов к номеру участка или конкретному адресу. Передача номера телефона с привязкой к конкретному участку влечет за собой риск использования данной информации в криминальных целях, например, отслеживание местонахождения владельца участка. А это никак не может способствовать поставленной вами цели – сохранности имущества граждан. В случае возникновения спорной ситуации, Правление СНТ «Мичуринец» может выяснить принадлежность данного номера телефона конкретному участку.

Предложенный в письме Правления СНТ «Медик» телефон для оперативного решения вопросов, связанных с проездом (+7(967)292-68-52), будет передан садоводам СНТ «Мичуринец» как круглосуточный номер телефона дежурного находящегося в сторожке около въездных ворот.

Правление СНТ «Мичуринец» обращает ваше внимание на недопустимость необоснованных претензий, постоянно присутствующих в ваших письмах.

Обращаю ваше внимание на тот факт, что независимый сайт cherelevo.ru не является официальным источником информации и давать ссылку на статьи, размещенные на данном сайте по меньшей мере некорректно, т.к. они содержат непроверенную, недостоверную, а часто просто лживую информацию.

Также обращаю ваше внимание, что в официальной переписке представителей исполнительных органов СНТ присутствие третьих лиц недопустимо. Напоминаю вам, что согласно ФЗ-217, Ревизионная комиссия не является органом управления СНТ.

Впредь все официальные письма от СНТ «Медик», адресованные Правлению СНТ «Мичуринец», но при этом содержащие копию для третьих лиц, не имеющих отношения к исполнительным органам товарищества, будут рассматриваться как ошибочные и регистрироваться не будут.

Председатель
СНТ «Мичуринец»

В.Л. Алакшин

